
 
【 平成３０年１月２０日（土） 】

東本梅町ふれあいセンター 参加者 26 人 （アンケート回収数： 21 件）

【 平成３０年２月３日（土） 】

千代川町自治会館 参加者 28 人 （アンケート回収数： 24 件）

合計５４人（アンケート回収数 ：４５件　回収率８３．３％）

●回答者年齢別状況
回答数 割合

20歳未満 0 0%
20歳代 0 0%
30歳代 4 9%
40歳代 6 13%
50歳代 10 22%
60歳代 19 42%
70歳代 5 11%
80歳以上 1 3%
合　計 45 100%

●回答者性別状況
回答数 割合

男性 36 82%
女性 8 18%
合　計 44 100%

※１名については無回答

●議会が主催する議会報告会やわがまちトークに参加されるのは何回目ですか。
回答数 割合

初めて 29 66%
２～３回目 14 32%
４～５回目 1 2%
６回目以上 0 0%

合　計 44 100%
※１名については無回答

●本日参加された動機は何ですか。（複数回答可）
回答数 割合

議員・議会に興味があった 4 7%
市の施策に興味があった 10 18%
議会に自分の意見を伝えたかった 5 9%
議員や自治会から案内があった 33 60%
その他 3 6%

合　計 55 100%
（「その他」の内容）
東本梅保育所の統合について聞きたかったから。（東本梅町）
地域子ども会の代表として参加した。（千代川町）

わがまちトーク（自治会版）　参加者アンケート集計
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●市政の課題で今、最も関心のあるテーマは何ですか。

保育所の統合について。（東本梅町９件）

地域の活性化について。（東本梅町４件）

京都スタジアム（仮称）について。（東本梅町４件、千代川町５件）

保育所問題と予算の使い方について。（東本梅町）

子育てについて。（東本梅町）

新総合グランド。（東本梅町）

学校規模適正化について。（東本梅町）

通学路の安全について。（千代川町）

地域の安全について。（千代川町）

亀岡市内への優良企業の誘致について。（千代川町）

●参加者との意見交換の際、意見が出しやすい方法を検討しています。何かご提案があればお書きください。

進行をファシリテーション化する。（東本梅町）

前回のわがまちトークの内容を踏まえて、議会がどのように対応したのかを報告する。（東本梅町）

参加者全員が話せる機会をもつ。（東本梅町）

テーマをあらかじめ決め、各自メモ書きを提出してもらい発表し、意見を聞く。（千代川町）

人口増加による千代川小学校の未来をテーマにする。（千代川町）

地元議員に出席してもらう。（千代川町）

わがまちトークで話した内容を行政に伝えること。（東本梅町）

市政をチェックする、市民目線に立つ。（東本梅町）

きちんと市民の声が届く議会。憲法に基づいた民主的な運営。（東本梅町）

東本梅保育所の存続。（東本梅町）

議員が市民代表としての自覚を持つこと。（東本梅町）

行政に対するチェック機能をさらに発揮してほしい。（東本梅町３件）

山間部の地域の活性化やまちづくりの提案をすること。（東本梅町）

高齢化対策。（千代川町）

わが町が明るく安全に暮らせる町になること。（千代川町）

地元の要望に取組んでほしい。（千代川町）

子育てしやすいまちづくりについて。（千代川町）

学校設備の充実について。（千代川町）

京都縦貫自動車道ＩＣ付近の土地活用について。（千代川町）

フェイスブックやツイッターでも意見等を投稿出来るようにする。（千代川町）

少人数のグループ制を導入する。例として、議員１人当たり市民５～６人。（東本梅町）

議会活動のＰＲをもっとしてほしい。（千代川町）

保育所に関して。（東本梅町）

京都スタジアム（仮称）の維持管理等の経費について。（千代川町）

●議会にどのようなことを期待しますか。

人口減少問題について。（東本梅町）

安心安全なまちづくりについて。（千代川町３件）
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出席議員も今回のテーマについての意見や提案を出してほしい。（東本梅町）

議員は市民の代表なので、市長の代弁をするのではなく、しっかりと住民の立場に立って議会に臨んでください。（東本梅町）

少し行政サイドの代弁のように感じるところがあり、議会としてのチェックや提案をもっと行政に対して働きかけてほしい。

（東本梅町）

議員が身近に感じられた。（千代川町）

小学校に子ども２人を通学させており、通学路の安全対策について話を聞いたが、事故が起こるまでに何とかしなくては

いけない。上の子が今年６年生になるが、入学時から話し合ってきたことがまだよきようになっていないことを残念に思う。

（千代川町）

昨年と同じ内容で、前へ進んでいない感じがする。（千代川町）

色々な立場の方の意見を聞いて勉強になった。子どもがいる世代として、常に子どもの安全について皆で考えていただい

●誌面全体について

回答数 割合
ある 42 98%
ない 1 2%

合計 43 100%
※２名については無回答

（２）内容の充実度は
回答数 割合

充実している 16 42%
どちらとも言えない 22 58%
充実していない 0 0%

合計 38 100%
※７名については無回答

　→その理由など
ページ数が限られているのか、情報が少ない。（東本梅町）
議員をより厳しくクローズアップしてほしい。（東本梅町）

（３）記事の内容は
回答数 割合

わかりやすい 20 51%
どちらとも言えない 19 49%
わかりにくい 0 0%

合計 39 100%
※６名については無回答

（４）議会の活動が
回答数 割合

伝わってくる 20 51%
どちらとも言えない 17 44%
伝わっていない 2 5%

合計 39 100%
※６名については無回答

私たちに出来ること、具体的なことを提案してほしい。（東本梅町）

有意義な提案がされたと思う。（千代川町）

ており感謝している。（千代川町）

大変よくわかった。ぜひ、千代川町民へ知らせてほしい。（千代川町）

時間が短かった。（千代川町）

（１）市議会だよりを読んだことが

わがまちトークに参加して、議員の声を聞いて議員の考え等がわかり、よかったと思う。（千代川町）

◆ 議会だよりについて

●本日参加してのご感想、ご提案などありましたらお書きください。
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各町でのまちづくりや活性化の取組みの紹介をしてほしい。（東本梅町）

市民の声をさらに反映させてほしい。（東本梅町）

市長ヨイショにならないようにしてほしい。（東本梅町）

一般市民の質問も入れてほしい。（千代川町）

皆が読めるような内容にしてほしい。（千代川町）

イラストを入れる等、読みやすいレイアウトにしてほしい。（千代川町）

今日のわがまちトーク等、市民との触れ合いの紹介等も掲載してほしい。（東本梅町）

各町の問題点を掲載してほしい。（千代川町）

各議員よくやっておられるので、これ以上言うことはない。（千代川町）

要望はたくさん掲載されているが、結果がどうなったかやその後の取組みについて知らせてほしい。（千代川町）

●その他、議会だよりに関して、ご意見などがあれば、お書きください。

●掲載してほしいコーナなどご提案があれば、お書きください。

●改善すべき点があれば、お書きください。

●市議会だよりに望むことはどのようなことですか。
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